

创新铸品质 服务树品牌

荣事达亮剑中国净水行业

2014年,是荣事达在中国净水领域奋斗的第十个年头,是荣事达品牌升级华丽绽放的新起点。这一年,荣事达创新规划,赋予产品科技与文化的双重内涵;这一年,荣事达服务品牌“红”遍全国;这一年,荣事达积极支持和推动行业大发展;这一年,荣事达用心践行“让中国人喝上安全水”的中国梦。

【十年磨一剑】

建成全国最大净水设备生产基地之一

2005年,荣事达集团斥资成立合肥荣事达水工业设备有限责任公司,十年间,公司从六人初创团队到400多人优秀企业,从200平办公室到2万平生产厂房,从第一台产品下线到年产80万台,从第一个专利技术到近百项科研成果,荣事达迈入了中国最大、最先进的净水设备生产基地之列。如今,无论从经济指标还是企业管理,荣事达都是中国净水行业的翘楚。

2013年5月,由荣事达独立设计、施工的合肥新桥国际机场直饮水项目受到业内瞩目和媒体关注,被热评为机场十大亮点之一。荣事达技压群雄,成功中标、承建4E级国际机场项目,展现了其领航国际的直饮水技术,先进、成熟的工程设计和净水设备。该系统内中央控制室应用先进的智能化传感技术,实现对每个饮水点水温、流量、水质等指标实时监控,掌握这一技术的企业在业内屈指可数。

【打造产品力】

融合科技与文化双重内涵

为更好地贯彻落实“打造产品力,提升竞争力”的发展理念,2012年,荣事达进一步加强了与中国科技大学、中科院合肥物质研究所的技术交流与合作,并成立了荣事达净水研究院。目前,公司共取得各项专利百余项,包括备受业内瞩目的“多制水单元纯水机”、“超滤反渗透双效水质处理器”、“纯水机智能控制系统”、“管线加湿器”等,成为行业内拥有专利技术最多的厂家之一。同时,多个产品成为行业协会的推荐产品,节能直饮机获得了安徽省节能成果奖。

2014年初,荣事达“中国风”主题系列新品的推出轰动业界,其产品实用功能与中国传统文化的完美融合,实现了荣事达在产品规划上的又一次绝顶创意。“梅、兰、竹、菊”在中国传统文化中寓意为“四君子”,荣事达汲取这一文化精髓设计产品,从形到神赋予其“君子”的正能量。比如,中国风之“红梅”自吸式净水器,秉承梅花逆境生存、破冰盛



开的精神,突破性增加自吸功能,抽水、增压一步达成,特别适用于水压不足、不稳的三四级市场;中国风之“幽兰”双膜净水器能够一机分质供,饮用两相宜,其人性化的功能设计充分诠释了其惠质兰心的内在。中国风之“祥菊”净水器面板上象征喜庆的红色和象征长寿的菊花,更彰显了荣事达“尊用户为上帝”的企业文化。

产品力是市场竞争的硬道理,荣事达净水器以科技提升功效,以文化丰富内涵,在同类产品中表现突出,具有很大的竞争优势。

传承“红地毯” 服务品牌焕发新活力

“红地毯服务”是中国首创的服务品牌,它传承17载,深深融入荣事达人的血液里,植根于广大消费者的心目中。如今,荣事达更从每个细节着手,打造高端用户体验,让“红地毯”的服务品牌焕发新活力。

“三大纪律 八项注意”的行为准则将“红地毯服务”具体化、制度化,让服务真正落到实处,它曾是整个家电行业的服务典范。如今,由于净水器对安装维护有更高要求的产品特性,荣事达人将“三大纪律 八项

注意”的行为准则与时俱进,再度提升;“递上工作证”、“铺开红地毯”、“清理工作现场”等等,不仅为用户提供了优质的消费体验,也为净水行业树立了服务榜样。

伴随产品的更新换代,荣事达及时推出新品安装指导视频,让安装人员及时掌握最专业的安装、维护技能;为保证售后服务质量和加强售后服务监管,荣事达要求每一次的安装、保养、维修都需填写《保养维修单》,并作为服务凭据存档;为避免因私自拆装引发纠纷,荣事达在产品关键部位贴上特制标签;为保障消费者购买正品,荣事达率先使用二维码防伪查询双系统,等等。荣事达致力于服务细节的完善,在为代理商和消费者提供服务上协调统一,让双方都获得利益。

2013年,荣事达“携手东风 赠车全国”的大手笔行动震动了整个净水行业,这是荣事达为增强终端服务能力、助力市场销售推出的大扶持政策。服务车统一的车体广告树立了品牌形象,起到了宣传作用,在跑市场、做售后的过程中更给加盟商提供了便利。截至发稿,荣事达赠车达5200辆,如此规模的赠车行动在净水行业尚属首例。

推动大发展 率先入驻中国净水产业集群 为加快净水行业发展,优化产品质量,

稳定市场环境,荣事达作为中国最早涉足净水行业的先锋人,当仁不让在引导行业健康发展及推动市场规范上做出诸多贡献。

2011年,荣事达受国家标准委邀请,参与净水器行业水效强制性标准的主要编制起草工作。2012年,在安徽省工商联、省技术监督局等单位主管下,荣事达及其他安徽净水行业专家、企业负责人发起成立了全国首个省级净水行业协会——安徽省净水行业协会,董事长雷鸣就任常务副会长,组织制定了《行业自律公约》。2013年,荣事达受邀参与中国质量检验协会净水设备专业委员会的筹备工作。

国内净水行业还处在发展初期,3000多个厂家零散分布在浙江、江苏、广东等地,生产设备和生产能力较弱,不能形成规模化、集约化效应,严重制约了中国净水产业的发展。2013年,在国家质检总局和卫生部领导的关怀指导下,安徽省净水行业协会发起了华东净水环保设备产业园项目。该产业园规划2000亩,建成后将成为国内最大的净水行业零部件、整机制造加工及交易的产业集群,也将推动净水设备的标准制定、支持产品的研发和监测。荣事达成为首批意向入园企业之一,率先征地150亩,并表示该项目的建设是中国净水行业的盛事,是大发展的契机。

践行“中国梦” 让中国人喝上安全水

为实现“让中国人喝上安全水”的终极梦想,荣事达在建设净水王国之余,一直尽己所能服务社会,践行公益。

2011年,荣事达发起了“爱心传递健康助学”活动,截至目前为70多所偏远山区学校及希望小学无偿提供直饮水系统。2012年,荣事达参与调研淮河沿岸癌症村,并定点帮扶改善沈丘县黄孟营村的饮水状况。此外,在汶川、雅安震后,荣事达亲赴灾区捐赠净水设备;在合肥大建设时,荣事达为每一个地铁施工现场捐赠直饮水设备。2014年,在日益严峻的水污染环境下,荣事达更是一方面加快产业规模壮大的速度,一方面热心公益事业,让“安全水”惠泽天下。

荣事达® 净水机

中国风系列 梅·兰·竹·菊

全新上市

www.rsdsgy.com

超薄机型

合肥荣事达水工业设备有限责任公司
Hefei Royalstar Water Industrial Facilities Co., Ltd

•地址(Add): 中国-合肥双凤工业区荣事达第六工业园
•电话(Tel): 0551-67175001 0551-67175002

•传真(Fax): 0551-67175211
•http://www.rsdsgy.com

全国免费服务电话: **400-8877-280**

扫描二维码
获得更多资讯